PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO____/ 2024

Concede o Título de Cidadão Riobranquense ao Senhor Ertson silas muchel.

A Câmara Municipal de Rio Branco decreta:

Art. 1° Fica concedido o Título de Cidadão Rio-branquense ao senhor Ertson silas muchel.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Rio Branco - AC, 12 de novembro de 2024.

ISMAEL MACHADO Vereador



JUSTIFICATIVA/CURRÍCULO

Senhor Presidente,

Nobres Parlamentares.

A Câmara Municipal de Rio Branco, em reconhecimento à sua contribuição significativa para o desenvolvimento econômico e social da cidade, propõe a concessão do **Título de Cidadão Rio-branquense** ao Senhor **Ertson Silas Muchel**, um empreendedor que, ao longo de sua trajetória, tem se dedicado ao crescimento da comunidade local e ao fortalecimento da economia de Rio Branco.

Ertson Silas Muchel nasceu no município de Ribeirão Preto, no Estado de São Paulo, no dia 13 de outubro de 1982, e, após uma caminhada de vida profissional que o levou por diversas regiões do Brasil, escolheu Rio Branco como sua cidade de acolhimento em 2008. Desde sua chegada, Ertson se integrou à comunidade local, iniciando sua trajetória empresarial e contribuindo ativamente para o desenvolvimento econômico e social de nossa cidade.

Empresário de sucesso no ramo de **móveis e colchões**, Ertson fundou e administra com zelo e dedicação a empresa SÓ COLCHÕES que se destaca pela qualidade de seus produtos e pela criação de oportunidades de emprego e geração de renda para a população de Rio Branco. Seu compromisso com a cidade vai além de suas atividades comerciais, refletindo-se também em sua postura ética e responsável, sempre voltada para o bem-estar da comunidade.

Formado em **Administração**, Ertson Silas aplicou seu conhecimento acadêmico e habilidades gerenciais para fazer sua empresa prosperar em Rio Branco, enfrentando os desafios econômicos da região com inovação e visão estratégica. Sua atuação empreendedora não apenas contribui para a economia local, mas também inspira outros empresários e cidadãos a acreditarem no potencial de crescimento da cidade.

Em sua vida pessoal, Ertson é casado com Elizangela Schwalbe e juntos formam uma família sólida e unida. São pais de três filhos: Ertson Lucas Schwalbe Muchel, Dirceu Leonardo Schwalbe Muchel e Beatriz Costa Muchel, que são representantes de uma geração que cresce e se desenvolve na cidade.

A decisão de conceder o título de Cidadão Rio-branquense a Ertson Silas Muchel é uma justa homenagem a um homem que, com sua história de vida, compromisso e trabalho, tem contribuído para a construção de uma Rio Branco mais próspera e com mais oportunidades para todos os seus cidadãos. Seu envolvimento no cenário econômico da cidade, aliado ao seu caráter ético e à sua dedicação à família e à comunidade, o torna merecedor do reconhecimento oficial da Câmara Municipal.

Rio Branco - AC, 12 de novembro de 2024.

SMAEL MACHADO Vereador



Câmara Municipal de Rio Branco Gabinete do Vereador Ismael Machado



